OTYET OB UCITOJIHEHUU 'OCYJAAPCTBEHHOI'O 3AJIAHUS
[0 TBYKO «TAPYCCKHUHU 1OM-UHTEPHAT
IJISI ITIPECTAPEJIBIX U UHBAJIUIOB»

3A 1 KBAPTAN 2014 TO4A

HauMmeHoBaHMe noxkasartenas

|

U3IMEepeHHs

3IHayeHme
YTBEpPAAECHHOE B
roc. 3a1aHMm Ha
OTYeTHBLIN NepHo

Eavuuua

dakTHyecKkoe 3HAYEHUe 3a XapaKTepHCcTHKA

OTYETHBLIH NepuHoa NPUYUHOTKJIOHEHHH
07
3aNJIaHUPOBAHHBIX

sHavYeHun %

Bl)ll'lOJlHl* HULE FOCY)]APCI/]BF HHOI'O 3AJJAHUA 110 CTAHMOHAPY

— —_—

OueHKa BBIMOJTHEHUS IrocyaapeTt BEHHOF{I mﬂamm
N0 KPUTEPHUIO "'KOTHYECTBO NoTpeduTe 1eH

roc.yeayr' K2=(K2¢/K2na.)*100%

Ko/H4eCcTBO

263

YeJ10OBECK

K2=269/263*100=
102,3%

(265+2714270)/3=269

9

VY 10BAETBOPEHHOCTH NOTpeduTeieH
FOCYIAPCTBEHHbIX YCIYI Ka4eCcTBOM

npesoctasaseMbix yeayr K3j=(K¢j/K3naj)*100%

llpouent 100%

OileHKa BLIMOJHEHHs TOCYIAaPCTBEHHOI0 3a1aHNUs
K3i=SUMK3j/m

[IpoueHT | 4MCI0 noKa3zaresen

B roc.zagaHumn 2

S E—

O11eHKA BbINMOJHEHUS TOCYAAPCTBEHHOI0 3aaHHS
M0 KPUTEPHIO ''KA4eCTBO 0OKA3aHHUS roC.ycayr"

K3=SUM K3i/n rae
K3i-0l1eHKa BbINOJHEHHS roc.3aJaHusa N0 Ka»10H

[1potenT 100%

Kadj 100% 100%

K3j 100:100%100=100%

K3i=(120+100):2=110%

K3=100/1=100

HeTouHuKk nHpopmaluu o
baKTHYeCKOM 3HAYEHUH
noKasareJis

OrcyrerBHe Kaun00
COUMAIBLHO 00CAYKUBAEMbIX

BBIITOJIHEHUE T'OCYJIAPCTBEHHOTI'O 3AJIAHUSA 11O OTAEJIEHHUIO CPOYHOI'O COIIUAJIBHOI O
OBCJIY KUBAHUA



[TpoueHT 1uu M3 YKcIa 0OpaTHBIIKXCS FPakIaH
MOXKHJIOI0 BO3PacTa U HHBAJIH/I0B
Iy/TTo*100% Ily-
YHCJI0 TPaXIaH NOXKHJIOI0 BO3PacTa KOTOPbLIM
npeaocraBieHbl HeoOxoaumbie yeayry  Ilo -uucao
FPaxaaH MOXKHJOI0 BO3PACTa U HHBAJIMIOB
HMEKLIMX NPAaBO HA NOJIYYEHHE YCaYr

) K3j=(K¢j/K3naj)*100%

IIpoueHT norpeduTenei y10B.1eTBOPEHHBIX

Ka4eCTBOM H JIOCTYINHOCTbIO COUHANBHbIX YCAYD
(Ok+00):(2*0)*100% Ok -
YHCJ0 ONPOIIEHHBIX YI0BJEeTBOPEHHbLIX KA4Y€CTBOM

COUHAINBLHBIX YCIVT,
On -4ncs10 ONPoMIEHHBIX YI0BAETBOPEHHbIX
JOCTYNHOCTBH COUMAIBHBIX YVCAYI ,

O -o0mee 4YHUCJI0 ONPOLIEHHbIX
K3j=(Kd)/K3naj)*100%

[Ipouent 100% Kj (50+75+82):(50+75+82)*100=
100%
K3j 100:100*100=100%

= —_— e —— e ———

Ouenka BbINOJIHEHUS FOCYAAPCTBEHHOT0 3aaHHUS

110 KPUTEPHIO ""KOJIHYECTBO NoTpedUuTeN e

OueHKa BbINOJTHEHUS IOCYAAPCTBEHHOT0 3aJaHUS

N0 KPHTEPHIO ''KAYeCcTBO 0Ka3aHus roc.ycayr'"
K3=SUM K3i/n rae

K31-011¢HKA BLINOJHEHUs 10C.321aHHA 110 KAXKI0i

FOC.YCJAYIE, N-YUCI0 FOC.YCJAVT 10 1oC.3aAaHHI0

I roc.yeayr' K2=(K2d/K2na.)*100%

3 | Ouenka BbINONHEHHUS rOCYAAPCTBEHHON0 3a1aAHHS
K3i=SUMK3j/m

[lpouenT 100% Kdj 100%
K3j 100:100*100=100% OT1cyrerBHe xan00
COLHAJILHO 00CIVAHBACMBIX
lipouenr 100% K3=100/1=100 o B ) o
Ipouent 100% K2¢.=(50+75+82)=207 K2=207/700% 100=
29.6%
[Ipouent | ymcao noKa3ate.ieii K3i=(100+100):2=100% o

B roc.3ajaHum 2

BbIITOJIHEHHUE I'OCYJAPCTBEHHOT' O 3AJIAHUSA 11O OTAEJIEHUIO COLUAJIBHOTIO OBCJIYKUBAHUSI HA

AOMY




PAZKAAaH NMOXKHUJIONo BO3pacta H HHBAJTH0B

HMEILLHX NMPABO HA NOJYYEHHE YCayr
K3)=(Kd)/K3naj)*100%

2 [IpouenT noTpeduTesieii y10BIeTBOPEHHDBIX
KAa4eCTBOM M JOCTYNHOCTBIO COUMATLHBIX YCJAYT
(Ok+00):(2*0)*100% Ok -
YHC10 ONPOLICHHBIX YI0BJAETBOPEHHbLIX KA4YeCTBOM

1 [IpoueHT AuU M3 YHCesia 0OPATHBILIMXCH rPakaaH
MOXKHJIOr0 BO3PACTA M HHBAJIHI0B
Iy/TTo*100% IMy-
YHCJI0 rPa)aaH MmoxKuJjaoro Bo3pacra KOTopbiM
npeanocrasjieHbl HeoOxoaumsbie yeayru  Ilo -uucao

COLUHAJBHBIX YCJVT,
O -4nc0 ONPOIEHHBIX YVI0B1€TBOPEHHbIX
AOCTYIHOCTBIO COUHANBHBIX YCAYI ,
O -o01ee YHCJ10 ONPOLIEHHBIX
K3)=(Kd)/K3naj)*100%

K3i-01eHKa BLINOJHEeHUS I0C.3a1aHNHS 10 KAXKI0i
FOC.YCAVI€, N-YHUCA0 TOC.YCJAYT M0 Foc.3aAaHHUI0

4 | Ouenka BbinoiHeHUsi TOCYAAPCTBEHHOT0 3aAAHHS
MO KPUTEPHIO ""KOJIHYECTBO NoTpeduTe e

3 | OueHka BLINOAHEHUS TOCYAAPCTBEHHOI 0O 3a0aAHHUS
MO KPUTEPHIO '"KAa4YeCTBO OKa3aHus roc.ycayr'
K3=SUM K3i/n rae

roc.yeayr' K2=(K2¢/K2na.)*100%

§ | Ouenka BoIno/IHEHHs FOCYAAPCTBEHHOT0 321aHUA
K3i=SUMK3j/m

OueHka BbINOJHEHHS rOCy/IaPCTBEHHOIO 3aJaHUS 110 KPHTEPHIO ''Ka4yecTBO OKa3aHHS

[IpouenT 100%

[Ipouen 100%

L_

Koj
(194+198+193):(194+198+193)
100=100%
K3j 100:100*100=100%

Kdj 100%
K3j 100:100* 100=100%

Ilpouent 100%

K3=100/1=100

pouent 100%

K2d.=(194+198+193)/3=195

[IpoueHt | 4yMcao nokazarelieii
B roc.3alaHuu 2

K3i=(100+100):2=100%

K2=195/222%100=
87.8%

OTcyrerBue %a100
COUHANBHO 00CAVAUBAEMbIX

roc.ycayr"




OueHka BbiNoJHeHUsi rocyaapcrBeHHoro 3agauus | IlpoueHT 100% K3=(100+100+100)/3= 103,33%
Mo KPHTEPHIO ''"Ka4ecTBO OKa3aHHUs roc.ycayr'
K3=SUM K3i/n rae
K3i-oueHKa BbINOJHEHHUS IN0C.3aJaHHSA NO KAXKI0H
roc.ycJiyre; n-4ucJjio roc.ycjayr no roc.3ajaHuio

JlupexTop JILE.CraponybueBa

icnonHuTens.Be4. 3SKOHOMUCT J1.H.Koponesa 848435-31002




